

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 19/2199

6. SVIBNJA 2012.

5. VAZMENA NEODJELJA

Prvo čitanje

Djela apostolska 9,26-31

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Kad je Savao došao u Jeruzalem, gledao se pridružiti učenicima, ali ga se svi bojahu: nisu vjerovali da je učenik. Tada ga Barnaba uze i povede k apostolima te im pripovjedi kako je Savao na putu vidio Gospodina koji mu je govorio i kako je u Damasku smjelo propovijedao u ime Isusovo. Od tada se s njima slobodno kretao po Jeruzalemu i smjelo propovijedao u ime Gospodnje. Govorio je i raspravljao sa Židovima grčkog jezika pa i oni snovahu pogubiti ga. Saznala to braća pa ga odvedoše u Cezareju i uputiše u Tarz. Crkva je po svoj Judeji, Galileji i Samariji uživala mir, izgrađivala se i napredovala u strahu Gospodnjem te rasla utjehom Svetoga Duha. Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 22, 26b-28.30

Ti si, Gospodine, hvala moja posred zbora velikoga!

Pred štovateljima ću tvojim izvršiti zavjete svoje.
Siromasi će jesti i nasititi se, hvalit će Gospodina koji ga traže:
nek živi srce vaše dovijeka!

Spomenut će se i Gospodinu vratiti svi krajevi zemlje;
pred njim će nice pasti sve obitelji pogana.
Njemu će se jedinom klanjati svi velikani zemlje,
pred njim se sagnuti svi što u prah silaze.

I moja će duša za njega živjeti, njemu će služiti potomstvo moje.
O Gospodinu će se pripovijedati sljedećem koljenu,
o njegovoj pravdi navješćivati narodu budućem: »Ovo učini Gospodin!«

Drugo čitanje

Ivanova 3, 18-24

Čitanje Prve poslanice svetog Ivana apostola

Dječice, ne ljubimo riječju i jezikom, već djelom i istinom. Po tom ćemo znati da smo od istine. I umirit ćemo pred njim srce svoje ako nas ono bilo u čem osuđuje. Jer Bog je veći od našega srca i znade sve. Ljubljeni, ako nas srce ne osuđuje, možemo zaufano k Bogu. I što god ištemo, primamo od njega jer zapovijedi njegove čuvamo i činimo što je njemu drago. I ovo je zapovijed njegova: da vjerujemo u ime Sina njegova Isusa Krista i da ljubimo jedni druge kao što nam je dao zapovijed. I tko čuva zapovijedi njegove, u njemu ostaje, i On u njemu. I po ovom znamo da on ostaje u nama: po Duhu kojeg nam je dao. Riječ Gospodnja.

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ja sam istinski trs, a Otac moj – vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni. Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Ako tko ne ostane u meni, izbace ga kao lozu i usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi moje ako ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovim se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Cristina i Angelo Mastro Monaco

Danas u 10:00 sati: + Nikola Šulentić

Danas u 11:15 sati: + David Abramović

Ponedjeljak: + Zoran Ursić

Srijeda: + Marija Mašina

Četvrtak: + Zoran Đaković

Petak 6:00 sati navečer: + Anka Žuvić

Subota: + Alojz Mandić

Subota navečer: + Josip i Marija Vučković

Nedjelja, 13. svibnja 9:00 sati: Sandra Scodella

Nedjelja, 13. svibnja 10:00 sati: + Tomo Bulić

Nedjelja, 13. svibnja 11:15 sati: + Andrija i Marija Štajduhar

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ruža Buneta za + rod. Tomu i Anđu Bulić

Vlado i Mary Zaradić za + Dragicu Šakić

Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)

Silvija Augustinović na čast Gospi

Silvija Augustinović na čast sv. Anti

Vera Augustinović za + Josipa i Mandu Lovrić

Vera Augustinović za + Tomu i Maru Filipović

Vera Augustinović za + Maru i Alojza Augustinović

Ob. Ivan i Marija Udovičić za + Dragicu Šakić (3 mise)

Jele Miljanović za + muža Antu Miljanovića

Jele Miljanović za + Danicu Lončar

Jele Miljanović za sve svoje pokojne

Ob. Ivan Šamija za + Antu Miljanovića

Jadranka Babić za + majku Katicu Pervan

Jadranka Babić na svoju nakanu

Ob. Ana Šunjić na čast sv. Ante na svoju nakanu

Ana Šunjić za + roditelje Milku i Josipa Vukrep

N.N. na svoju nakanu (8 misa)

Dina Malatestinić Šumera za + Josipa Malatestinića

Dina Malatestinić Šumera za + Ljubicu Malatestinić Vicić

Jelena Marković za + Juru Markovića

Jelena Marković za + Jakova Baničevića

Jelena Marković za + Ivu Mataka

Ob. Ivo Šorinić za + Jakova Baničevića

Ob. Ivo Švorinić za + Luizu Vukić

N.P. na čast Gospi od brze pomoći
N.P. na svoju nakanu
Marijana Lukić na čast Bl. Djevice Marije
Marian Lukić na čast sv. Rite
Ob. Mato Marić za + Stojana Marića
Ob. Mato Marić na svoju nakanu
Mišo Đaković za + Zorana Đakovića
Mara Tošić za + Alojza i Zorku Marošić
Davor Škare za + roditelje
Davor Škare za + Božu Škare
Davor Škare za + Veseljka Škare
Davor Škare za + Radovana Perkovića
Marija Puharić i obitelj za + Dragicu Šakić (3 mise)
Ankica Došen za + muža Paju Došen
Mare Došen za + muža Luku Došen
Ankica i Ferdo za + Josipa Kaurinovića
Ankica i Ferdo za + Michaela Rukavina
Ankica i Ferdo za + Jakova Baničevića
Ankica i Ferdo za + Dragicu Šakić

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje su primili u našoj crkvi, pridružite nam se u vjeri:

Subota, 28. travnja:

AYRIANA PAIGE IVANČIĆ

Kćerka Luke Ivančića i Breigh r. Ewart. Ayriana je rođena 4. prosinca 2011. u New Westminsteru, B.C.

Kumovi: Vanessa i Dinis Ameixa.

SKYLIE KRISTINA CAVELL DAVIS

Kćerka Phil-a Davis i Sonje r. Miše. Skylije je rođena 18. siječnja 2012. u White Rock, B.C.

Kumovi: Cori i Allan Brown.

SAVERIO TOMA LOPEZ

Sin Severia Lopez i Michelle r. Brkich. Saverio je rođen 2. veljače 2012. u Vancouveru, B.C.

Kumovi: Michael Brkich i Monica Krstičević

U nedjelju 29. travnja kršteni su:

ANTUN PAVIĆ

Sin Hrvoja Pavića i Mandy r. Nevistić. Antun je rođen 25. rujna u Nassau, Bahamas.

Kumovi: Anthony Nevistić i Andreja Milanović.

SOFIA MARIE GUADAGNO

Kćerka Carmine Guadagno i Vere r. Bikić. Sofia je rođena 22. lipnja 2011. U Burnaby, B.C.

Kumovi: Šima i Zdenko Brzović

Čestitamo!



PRVA SVETA PRIČEST

Danas je našoj crkvi svečanost Prve svete pričesti. To je blagdan za naše prvopričesnike, njihove obitelji i cijelu našu župnu zajednicu. Prema današnjem Evanđelju, Isus nam kaže da moramo ostati na njega navezani kao što su mladice loze na panju. Danas naši mladi započinju upijati životvorne sokove Božje milosti kroz svetu Euharistiju. Pozivam cijelu župnu zajednicu da moli za njih kako bi taj proces u njima trajao cijeli njihov život. Evo imena naših prvopričesnika:

BLAŽEVIĆ, TOMISLAV
BOŽIĆ, ROKO
ĆURKOVIĆ, DANIELA
DOŠEN, JOSIP
GOLUŽA, KLARA
HEĆIMOVIĆ, KATIANA
HIKEY, DAVOR
KNEŽEVIĆ, ANTONY
KOVAČIĆ, SOFIJA
LISING, DONOVAN
MARTINEZ, CHRISTIAN
MCDONNELL, COLE
MESIĆ, MARKO
MILLIGAN, BRANDON
MLADIN, MARINA
MRŠIĆ, MATEO
O'NEIL, DANIEL
O'NIEL, KATARINA
OJUROVIĆ, TIJANA
PAVLOVIĆ, IVANA
PERIĆ, ISABELLA
POCRNIĆ, AVA
PODNAR, MANDA
ŽILIĆ, IVAN



Roditelji, ovo je početak hoda vaše djece za Kristom. Nemojte da ostanu na početku, ili na pola puta. Podržite ih. Hodajte zajedno s njima.

DRAGIM
PRVOPRIČESNICIMA
I NJIHOVIM
OBITELJIMA
SRETAN DAN
PRVE SVETE
PRIČESTI!

Nadam se da će se među njima naći onih koji će se uključiti u

PROJECT ADVANCE

Abramović, Ivica	Dujmović, Francika	Milanović, Marko	Špralja, Boris
Alexander, Tereza	Dukić, Josip	Milić, Anthony	Štark, Helen
Alexander, Emil	Dželalija, Josip	Miljenko Matas,	Šunjić, Šime
Anzulović, Ivan	Đonlić, Stanko	Milković, Marko	Šušberić, Anka
Augustinović, Vera	Đurković, Antonieta	Mladić, Lovro	Švorinić, Ivo
Babić, Ana	Fajfar, Mirko	Mustapić, Ivan	Tomas, Miro
Bagarć, Stjepan	Ferenc, Božidar	Mustapić, Slava	Tomljenović, Marko
Bajić, Marija	Fornasier, Maria	Napier Holdings Inc.	Tomljenović, Ante
Bajić, Ante	Gradedčak, Ladislav	Nick i Dolores,	Topić, Grgo
Balen, Vlado	Grbić, Božo	Novak, Rudi	Travica, Ana
Baraka, Izobel	Grgić, Lucija	Olujić, Vlado	Travica, Ivanica
Bašić, Josip	Gršković, Josip	Palijan, Mirjana	Udovičić,
Bašura, Ivan	Gundić, Ivan	Panović, Rajko	Ivan/Marija
Bebić, Dragan	Hećimović, Marko/D.	Pavić, Bože	Udovičić, Petar/Janja
Bilić, Marija	Hleb, Drago	Pavlić, Mike	Vidović, Joso
Bjeloš, Ivo	Horvat, Štefica	Pavlović, Berislav	Višnjak,
Boček, Stjepan	Ivanda, Slavko	Pavlović, Michael	Stjepan/Kathy
Bošković, Vinko	Jakić, Drago	Pejković, Marija	Vizcarra, Angelito
Bošković, Nikica	Jakus, Miro	Perešin, Juraj	Vlašić, Franjo
Božić, Tomislav	Jambrešić, Marija	Perko, Stjepan	Vrban, Dragica
Bratanić, Ante	Jelenić, Marko	Pešo, Luka	Vukušić, Ante
Bubica, Mario	Jezerinac, Ivan	Plečko, Mladen	Zaradić, Peter
Bubrić, Pave	Jizić, Family	Podnar, Ivan	Zelenika, Barbara
Bukvić, Drago	Jurilj, Josip	Polić, Todd	Zubić, Ivan
(Kelowna)	Kafadar, Ivka	Pralas, Finka	Živković, Antun
Bulić, Vlado	Kanjer, Danica	Prlić, Ante	Žulj, Mirko
Buneta, Frane	Katanić, Ilija	Prpić, Ankica	Žuvić, Paulo
Burić, Vinko	Kažulin, Radmila	Prpić, Marko	
Burić, Ante	Knežević, Robert	Prpić, Nikola	182 darovatelja dali
Cecić, Bepo	Kresina, Aldo	Puharić, Josip	su
Century Gate Constr.	Kresina, Josip	Puharich, Marija	81.65% od našeg
Cesareo, Katica	Krpan, Dujo/Angela	Pusić, Ivan	cilja. Moramo imati
Cigić, Franjo	Levarda, Anto	Pušić, Miko	preko 200 darovatelja
Crnjak, Božo	Levarda, Dragan	Račić, Mile	da bismo postigli cilj
Cruman, Ivan	Litre, Petar	Radić, Joe	od \$ 23,000.00.
Curman, Stjepan	Lovrić, Vlado	Rajkovich, Antun	
Cvitanović, Petar	Luketić, Tomo	Roza, Anton	
Čačić, Karlo	Luketić, Joso	Rožmarić, Mijo	
Čačulović, Miroslav	Lukić, Josip	Rožmarić, Zdenka	
Čikeš, Ivan	Lukić, Zoran	Selak, Jagoda	
Čikeš, Pave	Lukić, Zoran	Semren, Mile	
Čišija, Krešimir	Lulić, Jure	Slipac, Ivica	
Čupić, Niko	Mačešić, Veljko	Stojak, Zdenka	
Čutura, Ljubo	Madunić, Petar	Šakić, Mirko	
Ćorak, Željka	Maretić, Vice	Šarić, Ante	
Ćosić, Pejo	Maretić, Zvonko	Šerka, Anthony	
Dasović, Marko	Marić, Mato	Šerka, Marija	
Dehlić, Ljubek	Markić, Milan	Šerka, Paulo	
Deutsch, John/Eva	Markusi, Dražen	Šimunac, Jakov	
Didak, Dragan	Mećava, Ivanka	Šiško, Franjo	
Dubravčić, John	Medić, Neda	Škare, Davor	
Dugandžiić, Mijat	Mihalić, Joseph	Škifić, Desanka	

MAJČIN DAN

Evo nas na domak prvom ovogodišnjem pikniku. U slijedeću nedjelju slavimo MAJČIN DAN. Slavimo ga najprije svetim misama u našoj crkvi, a onda piknikom na našem zemljištu u Richmondu. Molimo Boga da nam da lijepo vrijeme, a sve drugo će biti pripremljeno.

Ove godine nešto novo iz nogometnog svijeta. Na piknicima će nastupati djeca različitih uzrasta. Vjerujem da će vas i to privući. Jer djeca su zanimljiva u svim svojim nastupima. Gospođe, očekujemo vaše kolače. On će zasladiti gastronomsku i financijsku potrebu.... Čini se da ćemo imati na pikniku uvaženog gosta u osobi hrvatskog veleposlanika iz Ottawe.

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

Sutra navečer imamo redoviti sastanak župnog vijeća. Molim članove da dođu u župni ured. Sastanak je u 7 sati navečer.

PLAMEN SLOBODE

U ponedjeljak, 14. svibnja u Hagu će se baviti osudom naših hrvatskih generala. Svjesni smo da su nepravedno osuđeni. U nedjelju na Majčin dan zapalit ćemo svijeće u znak našeg neslaganja s nepravdom i molit ćemo Boga da pravda pobijedi. Na misama ćemo zapaliti svijeće, a vi ćete dobiti svijeće, pa ih ponesite na Richmond i dolje ćemo ih zapaliti.

ZAHVALA

Braća Ante i Jozo Šakić s obiteljima iskreno zahvaljuju župniku, časnim sestrama, crkvenom zboru, i svima koji su svojom prisutnošću i molitvom ispratili njihovu majku Dragicu na njezu zadnje počivalište.

Croatia SC održava redovnu godišnju sjednicu u ponedjeljak, 7. svibanja, 2012. u Hrvatskom Kulturnom Centru. Sastanak je u 7:00 navečer. Više detalja na <http://www.croatiasc.com>.

Traži se zrela ženska osoba koja bi vodila brigu o starijoj osobi u North Vancouveru. Javite se na telefon 604-988-6416.

NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI

PAMETAN LOPOV

Sudac pita optuženoga za krađu:

- Jeste li oženjeni?
- Nisam i nikad se neću ženiti!
- Tako pametan čovjek, a krade?

VRIJEME JE NOVAC

Pita muž ženu:

- S kime si razgovarala dva sata na vratima?
- Sa susjedom. Nije imala vremena ući.

NE SMIJE ON GOVORITI

Na vjenčanju pita službenik:

- Ima li tko što protiv ovog vjenčanja?
- Kad se čovjek javio on mu odvratil:
- Šuti, ti si mladoženja!

ŠTO JE BOLJE?

Kažu ako piješ mlijeko da postaješ jači. To nije točno. Popij pet čaša mlijeka pa popkušaj maknuti zid - naravno ne ide. Ja popijem dvije čašice rakije zid se i sam miče.

SNALAZLJIVOST

Došao čovjek u dućan i hoće kupiti pola stola. Prodavač ode do šefa i kaže mu:

- Neki budala hoće da kupi pola stola! Šef mu dade do znanja da mu je čovjek iza leđa. Prodavač mirno nastavi:
- A ovaj gospodin želi kupiti drugu polovicu.

SVE ZAPISANO

U vatikanskoj knjižnici ima Biblija u svim mogućim oblicima, veličinama i jezicima. Jedna je velika metar i debela pola metra, a jedna je tek 3 sa 3 centimetra. Vodič kroz knjižnicu rado pokazuje te dvije Biblije i tumači:

- U ovoj velikoj je zapisno sve što je Eva rekla Adamu, a u maloj je zapisano sve što je Adam rekao Evi.

ZABUNA

Živjeli u istom gradu protestantski pastor i biznismen s istim imenom i prezimenom. Umre pastor, a biznismen u isto vrijeme otputuje na more i pošalje ženi telegram: Stigao sam na odredište. Užasna vrućima!

Zabunom telegram je dostavljen pastorovoj udovici....